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Jetzt, wenn die Nächte kälter werden, kühlen unsere Gebäude aus. Feuchtigkeit schlägt sich an den Außenwänden nieder. Damit stellen sich die idealen Lebensbedingungen der schädlichen Schimmelpilze ein. Sie gefährden die Gesundheit der Bewohner und verursachen Schäden am Mauerwerk. Die Herbstzeit muss nicht zur „Schimmelzeit“ werden. Zurzeit muss mindestens dreimal täglich 15 Minuten bei weit geöffneten Fenstern gelüftet werden.

Schimmelpilze lassen sich allerdings nicht einfach von der Wand wischen oder dauerhaft mit der „chemischen Keule“ behandeln, die führt zu einer neuen Belastung der Wohnräume. Eine gründliche Sanierung ist in jedem Fall erforderlich. 

Der Autor, Dipl.-Ing. Horst Bieberstein gibt Antworten auf die Fragen, wie Feuchtigkeit in Häusern und Wohnungen entstehen kann, was bei Temperaturänderungen passiert, wie wichtig die einzelnen Bauteile sind, wie man richtig heizt und lüftet und mit welchen Maßnahmen die Feuchtigkeit und damit der Schimmel beseitigt werden können. In dem Buch „Schimmelpilz in Wohnräumen - was tun?“ zeigt er Lösungswege auf, mit 84 farbigen Grafiken und Bildern in gut verständlicher Sprache.

Die 4. überarbeitete Auflage ist zum Preis von 22,90 EUR im Buchhandel, direkt bei Bieberstein VERLAG & AGENTUR, Reichsstraße 19, 01445 Radebeul, Bestell-Fax: 0351-8 36 01 22 oder online unter „www.schimmelpilz-was-tun.de“ erhältlich.
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